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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO
DO CURSO DE MATEMÁTICA - LICENCIATURA
EDITAL Nº 06/2019, REALIZADA AOS VINTE E
UM DE AGOSTO DE 2019.

Aos 21 (vinte e um) dias do mês de agosto de dois mil e dezenove (2019), às quatorze horas e
trinta e sete minutos (14h37min), na sala O12 no bloco O primeiro andar, foi realizada a reunião
ordinária do Colegiado do curso de Matemática- Licenciatura com o  Edital nº 06/2019 no Campus
do Agreste da Universidade Federal  de Pernambuco. Estiveram  presentes os professores: Anna
Luiza Araújo Ramos Martins de Oliveira, Cristiane de Arimatéa Rocha, Gilcenio Rodrigues de Sousa
Neto,  Jaquline  Aparecida  Foratto  Lixandrão  dos  Santos,  José  Ivanildo  Felisberto  de  Carvalho,
Katharine Nínive Pinto Silva, Laerte Leonaldo Pereira, Naralina Viana Soares da Silva,  Valdir Bezerra
dos  Santos  Júnior,  Verônica  Gitirana e  a  representante  estudantil,  Thaís  Emanuela  de  Oliveira
Veríssimo. Com ausência justificada:  Edelweis José Tavares Barbosa,  Elizabeth Lacerda Gomes,
Gleybson Miguel  da Silva,  José Dilson Beserra Cavalcanti,  Kátia  Silva Cunha,  Marcelo Henrique
Gonçalves de Miranda,  Marcílio  Ferreira dos Santos,  Marcos Luiz Henrique,  Maria  do Desterro
Azevedo da Silva e Simone Moura Queiroz.  Faltaram:  Cleiton de Lima Ricardo e Felipe Sinésio
Trajano  de  Arruda.  Sob  a  presidência  do  professor  coordenador  do  Curso  de  Matemática  -
Licenciatura, Valdir Bezerra dos Santos Júnior, os trabalhos foram iniciados com a apresentação do
edital 06/2019.  Antes de começar a discussão dos pontos de pauta, foi proposta a inclusão de dois
pontos de pauta: “Convênio com a prefeitura de Caruaru” e “Comissão eleitoral para coordenação
de curso”. Em votação: A inclusão dos dois pontos foi aprovada por unanimidade. 1. Aprovação do
AD Referendum 03 de 2019 e da ata 05 de 2019: O Ad Referendum foi posto em votação com a
seguinte redação:  “1. Membros do Colegiado de Matemática – Licenciatura: Decidiu-se que os
membros docentes do Colegiado serão os seguintes: Anna Luiza Araújo Ramos Martins de Oliveira,
Cleiton de Lima Ricardo, Cristiane de Arimatéa Rocha, Edelweis José Tavares Barbosa, Elizabeth
Lacerda Gomes,  Felipe Sinésio Trajano de Arruda, Gilcenio Rodrigues de Sousa Neto,  Gleybson
Miguel da Silva, Jaqueline Aparecida Foratto Lixandrão dos Santos, José Dilson Beserra Cavalcanti,
José  Ivanildo  Felisberto  de  Carvalho,  Katharine  Nínive  Pinto  Silva,  Kátia  Silva  Cunha,  Laerte
Leonaldo Pereira, Marcelo Henrique Gonçalves de Miranda, Marcílio Ferreira dos Santos, Marcos
Luiz  Henrique,  Maria  do  Desterro  Azevedo  da  Silva,  Naralina  Viana  Soares  da  Silva,  Veronica
Gitirana Gomes Ferreira, Simone Moura Queiroz, e Valdir Bezerra dos Santos Júnior, com duração
de um ano a partir  da data  de expedição desse  documento.  Ficou decidido que os  membros
discentes  serão:  Thaís  Emanuela  de  Oliveira  Veríssimo  (Titular)  e  Jaíne  Macêdo  Ferreira
(Suplente)”.  Em votação: Aprovado  por  unanimidade.  A  ata  05/2019  foi  votada.  Em votação:
Aprovada  por  unanimidade.  2.  Proposta  para  realização  do  EPEM  em  2020  em  Caruaru:
Encaminhamento: Irão organizar-se como equipe, para fazer parte da comissão local do Evento
Pernambucano de Educação Matemática (EPEM), com o objetivo de levar uma proposta para a
Sociedade  Brasileira  de  Educação  Matemática  (SBEM),  os  seguintes  professores  e  alunos:  a)
Docentes:  Cristiane,  Edelweis,  Ivanildo,  Jaqueline  e  Valdir;  b)  Discentes:  Thays  Emanuela  de
Oliveira Veríssimo.  Em votação: Aprovado por unanimidade. 3. Eletiva de Tecnologias Digitais e
Educação  Matemática:  Encaminhamento: Mudar  o  nome  da  disciplina  Novas  Tecnologias  e
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Educação Matemática para Tecnologias Digitais e Educação Matemática. Em votação: Aprovado
por  unanimidade.  4.  Estágio  a  Docência  2019.2:  A  lista  de  professores  que  disponibilizarão
disciplinas para o Estágio Docência dos programas de pós-graduação da UFPE, com retirada da
disciplina de Katharine, por já constar no curso de Física – Licenciautra,  foi posta em votação. Em
votação: Aprovada por unanimidade. 5. Regimento Interno CA: Encaminhamento: Data limite de
27/08/2019,  para  ler  e  fazer  e  fazer  considerações  sobre  o  novo  regimento,  para  que  a
Coordenação tenha tempo de reunir essas considerações e com isso, levar suas contribuições para
a  reunião  da  câmara  de  graduação  do  campus.  Em  votação: Aprovada  por  unanimidade.  6.
Componente  curriculares  do  CA:  Sustentabilidade;  Bioética;  Estética:  Encaminhamento:  O
Colegiado está aberto para possibilidade de ofertar outras disciplinas  para propor parcerias.  Em
votação: Aprovado por unanimidade.  7. Orientações do curso de Matemática - Licenciatura para
dispensa  de  estágio  do  programa  residência  pedagógica: Encaminhamento:  Para  usar  o
residência pedagógica para dispensar  disciplinas de estágio, que serão Estágios I, II e IV, o aluno
precisará  do  termo  de  compromisso  do   residência  pedagógica  e  declaração  do  docente
responsável pelo programa assegurando que   o aluno cumpriu o requisitos descritos no termo de
compromisso.  Em votação: Aprovado por  unanimidade.  Encaminhamento 2:  E a  coordenação
formulará  um  documento  padrão  para  compor  o  processo.  Em  votação: Aprovado  por
unanimidade.  8.  Data  para  Assembleia  Estudantil: Encaminhamento: A  data  da  assembleia
estudantil  que definirá o novo estatuto do Diretório Acadêmico (DA) será no dia 04/09/2019 a
partir das 20 horas e 30 minutos.  Em votação: Aprovado por unanimidade.  9. Convênio com a
prefeitura de Caruaru:  Segundo a coordenação do curso, a prefeitura do município de Caruaru
pretende firmar um convênio com a UFPE, a fim de  utilizar 32 alunos para atuar em turmas do 9º
ano do Ensino Fundamental em escolas da zona rural, com bolsa de 700 reais por mês e carga
horária  de  20  horas  semanais,  com  o  objetivo  de  melhorar  o  índice  do  município  no  IDEB.
Encaminhamento: Oferecer essa oportunidade aos alunos do curso que tiverem disponibilidade,
informando-lhes  as  condições  oferecidas;  os  professores  Marcelo,  Verônica,  Valdir,  Cristiane,
Jaqueline, Naralina e Ivanildo foram designados para prestar apoio a os alunos interessados.  Em
votação: Aprovado  por  unanimidade.  10.  Comissão  eleitoral  para  coordenação  do  curso  de
Matemática  –  Licenciatura: Encaminhamento: Os  professores  Valdir,  Cristiane  e  Simone farão
parte da comissão eleitoral. Em votação: Aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar,
foi encerrada a reunião às dezesseis horas e quarenta e oito minutos (16h48min), pelo que lavrei a
seguinte  ata  que  segue  assinada  por  mim,  Thiago  de  Oliveira  Coelho,  secretário  do curso  de
Matemática -Licenciatura, e pelo coordenador do Colegiado de Matemática -Licenciatura, Valdir
Bezerra dos Santos Júnior.
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